ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

«Участвуйте в спортивных событиях Russia Running со скидкой 5% при оплате через СБП» (далее – Правила)

В рамках акции «Участвуйте в спортивных событиях Russia Running со скидкой 5% при оплате через СБП» (далее – Акция) участникам Акции предоставляется возможность получить скидку 5% (но не более 200 рублей на одну транзакцию), при условии оплаты товаров с помощью Системы быстрых платежей (далее – СБП) на сайте russiarunning.com.

1. Общие положения и термины:

- 1.1. **Организатор Акции** Общество с ограниченной ответственностью «Арена Плюс» (ОГРН 1187627020679).
- 1.2. Платформа Russia Running программный комплекс, принадлежащий Организатору Акции, предназначенный для организации и проведения массовых спортивных и оздоровительных мероприятий, функционал которого доступен пользователям в международной информационной сети Интернет по адресу https://russiarunning.com/, в объеме, определенном условиями предоставления услуг, опубликованными на сайте Платформы Russia Running.
- 1.3. **Продавцы** организаторы спортивных мероприятий, размещенных на Платформе Russia Running.
- 1.4. Товар регистрационные взносы для участия в спортивных событиях Продавцов, а также товары и услуги, предлагаемые Продавцами на Платформе Russia Running для приобретения потребителями в целях, не связанных с осуществлением ими предпринимательской деятельности.
- 1.5. **Скидка** поощрение в виде уменьшения стоимости Товаров, приобретаемых на Платформе Russia Running, предоставляемое Организатором Акции участнику в размере, предусмотренном Правилами, при выполнении условий, закрепленных в Правилах.
- 1.6. **Товар-исключение** Товар, на который не распространяются условия настоящей Акции, а именно не предоставляется Скидка на Товара-исключение при выполнении условий Акции.
- 1.7. **Участник Акции, Участник** физическое лицо, которое в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации вправе самостоятельно совершать покупки, отвечающие условиям Правил.

- 1.8. **Система быстрых платежей (СБП)** это сервис быстрых платежей платежной системы Банка России. Информация о СБП доступна на сайте быстрыеплатежи.рф.
- 1.9. **НСПК** АО «НСПК» (РФ, 115184, Москва, ул. Большая Татарская, д. 11, ОГРН 1147746831352), являющееся операционным и платежным клиринговым центром в СБП на основании договора о взаимодействии платежных систем, заключенного между Банком России и АО «НСПК», и оказывающее услуги операционного и платежного клирингового центра СБП участникам СБП. АО «НСПК» является партнером Организатора при проведении Акции.
- 1.10. Данная Акция не является стимулирующей лотереей, требования Федерального закона РФ №138-ФЗ от 11.11.2003г. «О лотереях» не распространяются, направлять уведомление в уполномоченный государственный орган не требуется.
- 1.11. Информирование потенциальных участников, Участников Акции о сроках и условиях проведения, а при необходимости о досрочном прекращении проведения Акции, производится Организатором Акции на сайте https://sbp.russiarunning.com/ (далее Сайт Акции) в международной информационной сети Интернет.
- 1.12. Участие в Акции подразумевает ознакомление и полное согласие Участника с Правилами. При условии выполнения любого действия, направленного на участие в Акции, а именно, при условии выбора потенциальным участником способа оплаты выбранных на сайте Платформы Russia Running Товаров с помощью СБП согласно Правилам, Участник считается согласившимся с Правилами и принимающим участие в Акции.
- 1.13. Во всем, что не предусмотрено Правилами, Организатор и Участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

2. Период проведения Акции:

23.06.2025 г. (с 00:00 минут по московскому времени) — 22.09.2025 г. (по 23:59 по московскому времени) включительно. Акция может быть завершена досрочно или продлена по решению Организатора Акции.

3. Место проведения Акции:

Акция проводится на территории Российской Федерации.

Место проведения: Платформа Russia Running (https://russiarunning.com/).

- **4.** Размер Скидки¹ 5% (пять процентов), но не более 200 (двести) руб. за одну транзакцию.
- **5. Товар-исключение** любые услуги страхования, доступные для приобретения на Платформе Russia Running.

6. Условия получения Скидки:

- 6.1. Участник в период проведения Акции для получения Скидки должен приобрести Товар на сайте Платформы Russia Running (кроме Товаровисключений) и выбрать способ оплаты Товара с использованием СБП (оплата по кнопке СБП, либо оплата через QR-код).
- 6.2. Скидка будет применена при выборе Участником способа оплаты Товара по кнопке или через QR-код СБП на сайте Платформы Russia Running (https://russiarunning.com/).
- 6.3. Скидка, предоставляемая в рамках Акции, суммируется с другими скидками, предоставленными Организатором Акции и/или Продавцами. Расчет итоговой стоимости Товара с учетом Скидки по Акции производится после применения иных скидок.
- 6.4. В случае отмены Участником покупки или возврата Участником Товара, оплаченного с использованием СБП в рамках Акции, а также в иных случаях, когда осуществляется возврат Участнику денежных средств за покупку Товаров с использованием СБП в рамках Акции, стоимость товаров, подлежащая возврату Организатором, определяется в размере суммы фактически затраченной Участником на приобретение Товара.
- 6.5. Организатор Акции отвечает за организацию и проведение Акции, прием, рассмотрение и разрешение любых вопросов или претензий Участников, связанных с участием в Акции. Все вопросы по проведению настоящей Акции необходимо адресовать Организатору по адресу: support@russiarunning.com
- **7. Количество участий** количество транзакций и количество Товаров (кроме Товаров-исключений), приобретенных каждым Участником Акции со Скидкой на

 $^{^1}$ Алгоритм расчета скидки может допускать небольшую погрешность при округлении стоимости Товаров. Итоговая сумма скидки рассчитывается и показывается потенциальному Участнику на шаге выбора способа оплаты, до принятия решения о покупке.

Платформе Russia Running не ограничено в период проведения Акции, при соблюдении Условий получения Скидки.

8. Иные условия

8.1. Действие Акции распространяется на все Товары, представленные на сайте Платформы Russia Running, кроме Товаров-исключений.